



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

4注，845万头奖

超级大乐透奖池高达22.99亿



大乐透送上新年豪礼！1月25日晚，大乐透第16011期开奖，全国共送出4注一等奖，单注基本奖金845万元，花落福建、四川、天津、浙江四地，其中四川的一等奖采取追加投注，多得507万元追加奖金，该单票总奖金达到1352万元。

大乐透第16011期开奖号码：前区

“02、08、10、15、23”，后区“05、10”。福建的一等奖出自厦门，中奖彩票为一张大面额的组合复式票。该彩民前区选择“02+03+05+07+08+10+11+15+20+22+23+26+28+29+31”共15个号码，后区选择“05+07+10”3个号码组成一组大复式，形成9009注投注号，共花费18018元，可算得上是大盘玩法中比较少见的大额投注。除命中一注845万元的一等奖，该票还中得二等奖2注，三等奖50注，四等奖550注，五等奖2100注，六等奖3702注，单票总奖金912万元。

四川的一等奖出自绵阳，该彩民选择两组号码进行追加投注，仅花费6元就命中追加一等奖，除845万元基本奖金，还多得507万元追加奖金，单票总奖金达到1352万元。

天津的一等奖出自河西区，这位幸运

得主也是大复式爱好者。中奖彩票是一张8+5组合的复式票，具体投注方案为：前区：“02+08+10+15+18+23+28+32”；后区“03+05+07+10+12”，形成560注号单，花费1120元。该票除命中一注一等奖，还命中二等奖6注，三等奖18注，四等奖120注，五等奖235注，六等奖150注，单票总奖金947万元。

浙江的一等奖出自台州，是一张10元5注单式票。

大奖不断，奖池依然处于超高水位。本期开奖过后，大乐透奖池滚存至22.99亿元，较之前两期稍稍下降，但“准23亿”的巨额奖池对于彩民来说有足够的吸引力。技术型彩民开始用大复式、高倍倍投等方式狙击头奖。在此提醒彩民朋友，请根据您自己的经济情况合理制定投注计划，理性购彩。

5倍倍投
象山一女彩民斩获排五奖50万

1月16日晚，象山应女士斩获第16016期体彩排列5、排列3直选各5注，共计奖金50万多元。

这一喜讯出自象山丹城蓬莱路219号的销售网点，该网点前不久刚被评为2015年度宁波体彩五星级销售网点。

据网点业主介绍，中奖彩民应女士是体彩的忠实爱好者，尤其钟爱排列玩法，多年坚持购彩，几乎期期不落。她平时多采用直选倍投，号码以自选为主，选号利落，投注果断。当天下午16时许，应女士像往常一样走进网点，选定“84134”这注号码后，当即进行5倍倍投。兴许是感觉不错，她又以“841”投注了5注排列3直选。

第二天，应女士兴高采烈地来网点兑奖，才发现自己不光中了5注排三直选，还拔得当地排五头筹。风风火火的她在询问完省中心兑奖地址后，就驱车同丈夫一起去兑奖了。

白琦琦

嘉兴一彩民试水胆拖票中794万头奖

1月23日，超级大乐透第16010期全国开出6注头奖，每注奖金794.6万余元，其中嘉兴海宁的彩民击中一注。1月25日，这位幸运彩民现身浙江省体育彩票管理中心，领取这份新年“鸿运”。

老张是海宁人，喜欢买体彩。这次老张中的头奖彩票是一张“前区3胆20拖+后区2”的胆拖票，投入380元。前区以“12、13、15”为胆，“16”至“35”共20个号码为拖，后区单挑“02、05”，除了一等奖1注，还有三、四等奖等奖项。

看了这张中奖彩票，不禁会佩服老张的艺高人胆大，这是老彩民的经验吗？

“什么经验，这是机选！”老张笑道，在他看来，买彩票就是碰碰运气，对于中奖并不执著，买什么彩种全看他当日的心情。“前区号码是机选，我一看，还行啊，就买了。后区号码倒是自选。中奖是一个概率问题，我买彩票就是用零钱玩玩。”

说起后区开出“02、05”，不少彩民会觉得很熟悉。其中“02”重复上期（第16009期）奖号，该号在最近5期之内开出3次；“05”为隔期开出号码。整体来看，最近5期，后区大小奖号的数量比为2比8，小号数量明显占优。

这么大的号码，一般彩民会选择避开，老张却喜欢大热号码。“我想法和别

人不一样，热号好啊，我这叫趁热追击。其实选出这两个也纯属碰运气，看着顺眼就买了，没想太多。”

虽然老张前几年就开始买体彩，但是真正开始持续性地买大乐透还是今年的事。2016年初，大乐透的奖池节节攀升，到现在的23亿，老张就是冲着高奖池买的。每次最多投入几十元，这次投入300多元完全是一时手快。

“到了年底了，我就手松了，多花点钱也不在意，想搏个好彩头。没想到就中了大奖！”老张笑道，出奖的第二天早上，他照例看报纸时才知道自己中了头奖。“一家人都高兴坏了。我们打算年后好好考虑奖金的用途，先过个好年！”

业主推号
慈溪彩民中大乐透二等奖29万

1月13日晚，第16006期超级大乐透开奖，慈溪一位幸运彩民中得二等奖，斩获奖金29万多元。

中奖喜讯出自周巷镇周东新村上庵东路134号的销售网点。据悉，中奖彩民老张玩彩资历颇深，热衷于大乐透的研究，在选号上有自己独到的见解。老张常常在这家网点购彩，是因为网点业主也喜欢研究大乐透，而且乐于与彩民分享他的选号方法和投注技巧，经常给彩民推荐号码，神奇的是他所推荐的号码好多次都与中奖号码相差无几，因此在当地人气也很旺。

当期大乐透的开奖号码揭晓前，老张按照自己的习惯拟了一张10元单式投注单，然后请业主指教，业主看了后推荐前区时加入隔了18期的冷号“17”。于是，老张根据自己的想法并结合业主的思路进行投注，没想到中得大乐透二等奖。

大乐透以大奖大、奖级多吸引着彩民们的注意力，是彩民生活中不可或缺的调味剂，希望更多的彩民朋友能够享受体彩中奖带来的乐趣。钱泱俊

宁波体彩开展新年即开新票“金猴献宝”活动

在农历猴年到来之际，宁波市体彩中心将开展新年即开新票“金猴献宝”销售推广活动，向全市彩民拜年。活动定于2016年2月1日~2月22日（含春节7天假期），开展新年即开新票“金猴献宝”销售推广活动。本次活动本着回馈社会、回馈彩民的宗旨，让全市彩民在这充满人情味的年关里，体验到体育彩票带来的快乐。

活动期间，在宁波市体彩销售网点购买即开票“金猴献宝”，并单张刮中“金猴献宝”100元（仅限100元）的彩民，除常规奖外，再赠送50元即开新票（“金猴献宝”或“抢红包”）。

“金猴献宝”为10元面值，共有3组图案，票面精美，玩法简单。刮开覆盖膜，在任意一场游戏中如果出现两个相同的“猴”标志，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现“宝”标志，即中得该场游戏右方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

中奖彩票必须在网点通过BCR或IVT进行兑奖验证，兑奖截止时间为2016年2月22日。

本次活动仅限于宁波大市范围内体彩销售网点激活的即开票“金猴献宝”。其他地区或其他票种均不得参与本活动。

少买一个号
鄞州彩民憾失大乐透千万头奖

曾经有一个千万大奖放在我的面前，我没有珍惜，直到失去我才追悔莫及。如果上天再给我一次机会的话，我一定会对那个销售员说3个字“都打上”。如果一定要加上倍数的话，我希望是越多越好。

1月19日，在位于宁波鄞州邱隘镇青年路820号的体彩销售网点内，李先生正为刚刚擦肩而过的千万大奖懊恼不已。

原来，1月18日中午，李先生在该网点购买了1张超级大乐透胆拖复式票：前区“34”做胆，拖“05、06、11、12、19、20、24、31、35”，后区“05、07”，并信心十足地进行了追加，命中1注奖金为13万余元的二等奖。其实在投注前，李先生与网点内其他彩民，还有业主老陆热烈地交流过号码走势，老陆为他推荐后区“04、07”两个号。李先生十分信任老陆，准备后区加选“04”，打1张双区复式的胆拖票，但无奈没带够钱，只好作罢，最终憾失1400万元头奖。

在业主的劝导下，李先生慢慢平复了心情，他表示只要坚持购彩，大奖梦也许迟早会圆的。

竺璐意

本版稿件均由宁波体彩中心提供